

平成 21 年 6 月 19 日

各位

会社名 株式会社東京自働機械製作所
 代表者名 取締役社長 市川 孝
 (コード番号 6360 東証第二部)
 問合せ先 総務部長 谷口 輝雄
 (TEL 03-3866-7171)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 15 日に発表しました「平成 21 年 3 月期決算短信」に修正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所 (下線で表示)

1 頁 平成 21 年 3 月期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

訂正前

	営業活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー
平成 21 年 3 月期	<u>△257</u> 百万円	<u>666</u> 百万円

訂正後

	営業活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー
平成 21 年 3 月期	<u>△250</u> 百万円	<u>659</u> 百万円

5 頁 (2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

訂正前

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果使用した資金は 2 億 5 千 7 百万円 となりました。(以下省略)

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果得られた資金は、6 億 6 千 6 百万円 となりました。

訂正後

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果使用した資金は 2 億 5 千万円 となりました。(以下省略)

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果得られた資金は、6 億 5 千 9 百万円 となりました。

5 頁 (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

訂正前

	平成 21 年 3 月期
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	<u>△647.6</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	<u>△6.5</u>

訂正後

	平成 21 年 3 月期
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	<u>△664.6</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	<u>△6.3</u>

13頁 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

当連結会計期間（平成20年4月1日～平成21年3月31日）

	訂正前	訂正後
営業活動によるキャッシュ・フロー		
減価償却費	143,984千円	149,461千円
為替差損益	6,632千円	△1,266千円
支払利息	40,595千円	33,915千円
その他流動資産の減少額（△増加額）	△1,683千円	7,334千円
未払費用の増加額（△減少額）	—千円	△15,665千円
その他流動負債の減少額	△47,916千円	△32,251千円
小計	△132,581千円	△132,665千円
利息の支払額	△39,758千円	△33,078千円
営業活動によるキャッシュ・フロー	△257,054千円	△250,458千円
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	—千円	△6,596千円
財務活動によるキャッシュ・フロー	666,243千円	659,647千円

2. 訂正の理由

集計区分の変更並びに数値の誤りにより訂正いたしました。

以上